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Po otwarciu przygotowawczym 10 i odpowiedzi partnera 10/0 pytamy 20! o kolor odpowiedzi i
site — z kartg 18+PC i fitem 3+. Licytacja jest sforsowana do koncéwki. To konwencja znana
powszechnie p.n. Odwrotka. Tutaj zostata zmodyfikowana i - dla odréznienia - wystepuje pod
inng nazwa.

10 pas 1 0

2 0 ! pas

20! = staby (7-9 PC) na 4. lub 5.

201 = relay Otwierajacego

2BA!0= 5. w kolorze odpowiedzi

30/0 = 4. w kolorze pierwszej odpowiedzi i 5. w kolorze licytowanym

30/0 (powtdrzenie) = 4. w kolorze odpowiedzi, sktad zréwnowazony

jesli mamy zagrac 3BA, to lepiej niech rozgrywajgcym bedzie Otwierajgcy
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dlatego 2BA zajmowalismy z 5., bo i tak najprawdopodobniej zagramy kontrak kolorowy

30 (po 10)=4.015.0

30 (po 10) =4.0 i 4.0

2BA = min. tj. 18 PC, sktad zrownowazony, 3. w kolorze odpowiedzi, lekka obawa o drugi

starszy,

30/0 = 18+PC, licytowana 5., 3. w kolorze partnera, GF

30/0 (uzgodnienie) = szansa szlemikowa, oczekuje cuebidu, w zasadzie 4-fit na 22+PC

30/0 (drugi starszy) = j.w.

3BA = signoff

20! = silny (10+PC) na 4. lub 6. bez singla (z singlem, ale bez 4. w drugim starszym méwimy

40/ 0/0 albo 3BA po 10 = singiel [)

2BA! = relay, po ktérym Odpowiadajacy wskazuje
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30/0 =10/11 PC, 4. w kolorze pierwszej odpowiedzi i 4+ w kolorze licytowanym, jakie$ warto$ci

30/0 (powtérzenie) = 10-12 PC 6+0/0

30 (drugi starszy po 10) = 6.0-4.0

30 (drugi starszy po 10) = 4.0-4.0

3BA = pozostate sktady z 4. starszg na 10-12 PC, mozliwa 4. mtodsza

40/0 = 4. w kolorze pierwszej odpowiedzi na 13+PC, sktad zrownowazony, cuebid

40/0 (powtdrzenie) = 13+PC na stabym kolorze 6+ (max 1 honor)

30/0 = wiasny kolor 5+, 3-fit w kolorze partnera

30/0 (uzgodnienie) = szansa szlemikowa, oczekuje cuebidu

2BA! = 10+PC (silny) na 5. (10-12 bez krétkosci lub 13+PC kazdy), mozliwa druga 4. starsza
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30/0 = jakie$ wartosci; po czym powrdt Odpowiadajgcego na 3BA z minimum, inny kolor to

cuebid

3BA = 18/19 PC, 3-fit, brak nadwyzek;

30/0 = 12+PC, 4. w kolorze pierwszej odpowiedzi i 5+ w kolorze licytowanym

30/0 (powtdrzenie) = staby na kolorze 6+

30 (po 10 - drugi starszy) = staby na 5.0, licytowana 4.0

30 (po 10 - drugi starszy) = staby na 5.0, licytowana 5.0

3BA! (po 10) = 5+ w kolorze odpowiedzi i singiel 0 (Splinter)

wyzsze = Splinter , wskazuje co najmniej 5. w kolorze odpowiedzi (Otwierajgcy ma fit!),
krétko$¢ w kolorze licytowanym i site (10-12 PC) dajgcg szanse na szlemika.

{icomments on}
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